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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO


REITORIA

INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

  

ATA DA 111ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS

 

 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e um minutos, via webconferência, reuniu-se o Conselho
Departamental do Instituto de Ciências Exatas e Aplicadas para a 111ª reunião ordinária convocada pelo Presidente, Thiago Augusto de Oliveira
Silva, com a finalidade de discussão e deliberação da ordem do dia. Além do sr. Presidente, compareceram à reunião os (as) conselheiros
(as)  Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos,  Luiz Carlos
Bambirra Torres, Felipe Eduardo Moreira Cota, Marlon Paolo Lima, Rita de Cássia Oliveira, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, Aline
Rocha de Assis, a técnica administrativa Daiane de Souza Marriel Baêta. I. EXPEDIENTE DO DIA. 1. Apreciação da Ata da 110ª Reunião Ordinária,
de 11/02/2022. Verificado o quórum, o sr. Presidente deu início à reunião e colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada por sete votos
favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Luiz Carlos Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Wagner Ragi Curi Filho, Aline
Rocha de Assis e Daiane de Souza Marriel Baêta, com seis abstenções de Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues,
Eduardo Assis Martins Ramos, Felipe Eduardo Moreira Cota e Filipe Nunes Ribeiro.  2. Apreciação da Ata da Reunião Extraordinária, de
24/02/2022. O sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada por cinco votos favoráveis de Lucinéia Souza Maia, Welbert
Alves Rodrigues, Luiz Carlos Bambirra Torres, Aline Rocha de Assis e Daiane de Souza Marriel Baêta, com oito abstenções de Thiago Augusto de
Oliveira Silva, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Eduardo Assis Martins Ramos, Felipe Eduardo Moreira Cota, Marlon Paolo Lima, Filipe
Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho. 3. Comunicados.  O sr. Presidente comentou sobre o retorno das atividades presenciais no campus e
colocou a Diretoria à disposição. A cons. Lucinéia Maia comunicou atividade cultural de acolhimento à comunidade acadêmica e que a recepção
integrada aos calouros ficou a cargo dos colegiados. O cons. Wagner Curi Filho reiterou a divulgação pelos departamentos da carta enviada pelo
colegiado de engenharia de produção. O cons. Filipe Ribeiro comunicou o prazo para envio de alterações na grade curricular do curso de
engenharia de computação. O sr. Presidente informou a ligação de docente do Departamento de Ciências Exatas e Aplicadas para o pró-reitor de
planejamento e administração para tratar de recurso no Conselho Universitário sobre decisão do Conselho da Unidade sobre o plano de compras
de 2022, com esclarecimentos do cons. Marcos Lima. A cons. Lucineia Maia solicitou a inclusão do item Comissão Organizadora do Aniversário de
20 anos do Icea. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a inclusão foi aprovada por doze votos favoráveis de Thiago Augusto de
Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Luiz Carlos Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Wagner Ragi Curi Filho, Aline Rocha de Assis, Daiane de Souza
Marriel Baêta, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Felipe Eduardo Moreira Cota e Filipe Nunes Ribeiro, com
abstenção de Eduardo Assis Martins Ramos. II. ORDEM DO DIA. 1. Homologação da Provisão CDICEA nº 3. Colocada em discussão e votação pelo
sr. Presidente, a provisão foi ratificada por doze votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Luiz Carlos Bambirra
Torres, Marlon Paolo Lima, Wagner Ragi Curi Filho, Aline Rocha de Assis, Daiane de Souza Marriel Baêta, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira
Satler, Welbert Alves Rodrigues, Felipe Eduardo Moreira Cota e Filipe Nunes Ribeiro, com abstenção de Eduardo Assis Martins
Ramos. 2. ﻿Homologação da Provisão CDICEA nº 4. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por onze votos
favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Luiz Carlos Bambirra Torres, Wagner Ragi Curi Filho, Aline Rocha de Assis,
Daiane de Souza Marriel Baêta, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Felipe Eduardo Moreira Cota e Filipe Nunes
Ribeiro, com duas abstenções de Eduardo Assis Martins Ramos e Marlon Paolo Lima. 3. Processo SEI Ufop nº 23109.006521/2020-10​ - Estágio
Probatório de Fernando Bento Silva. O sr. Presidente relatou o processo, colocando-o em discussão e votação. Por unanimidade foi aprovado o
estágio probatório e concedida estabilidade ao servidor Fernando Bento Silva. Às dez horas de vinte e nove minutos a cons. Rita Oliveira chegou
para participar da reunião.  4. Processo SEI Ufop nº  23109.002011/2022-35 - Recurso Mat.  16.2.8377.  O cons. Felipe Cota relatou o recurso.
Colocado em votação, este conselho indeferiu o recurso contra parecer de colegiado de curso que indeferiu pedido de quebra de pré-requisitos de
disciplinas, referente à matrícula nº 16.2.8377, por doze votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Eduardo Assis
Martins Ramos, Luiz Carlos Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Aline Rocha de Assis, Daiane de Souza Marriel Baêta, Marcos Goulart Lima,
Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Rita de Cássia Oliveira e Filipe Nunes Ribeiro, com duas abstenções de Felipe Eduardo Moreira
Cota e Wagner Ragi Curi Filho. 5. Processo SEI Ufop nº 23109.008202/2021-20 - Substituição de membro em estágio probatório. O sr. Presidente
relatou o processo e passou à votação. Por unanimidade foi ratificada a indicação  do servidor  Rafael Santos Thebaldi, matrícula Siape nº
1.508.699, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para substituir Karla Moreira Vieira
na Comissão de Avaliação de Estágio Probatório de Hugo Fonseca Araújo. 6. Comissão Organizadora do Aniversário de 20 anos do Icea. O sr.
Presidente junto à cons. Lucinéia Maia encaminharam a proposta de constituição de Comissão Organizadora do Aniversário de 20 anos do Icea,
composta por: I. Diretoria do Icea; II. Coordenação do Centro de Extensão do Icea; III. Diretório Acadêmico do Icea; IV. Representante da
Assessoria de Comunicação Institucional da Ufop; V. Até 3 (três) servidores do Icea; que foi aprovada por unanimidade. A redação de todas as
resoluções oriundas desta reunião foi aprovada nesta data. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou
a reunião às dez horas e cinquenta e quatro minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata que, aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente do
CDICEA e pela Secretária do CDICEA.

 

 

THIAGO AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA

Presidente do CDICEA

 

ANE GRASIELE GOMES DE FREITAS

Secretária do CDICEA

Documento assinado eletronicamente por Thiago Augusto de Oliveira Silva, DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS, em
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08/04/2022, às 18:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ane Grasiele Gomes de Freitas, SECRETARIO EXECUTIVO, em 08/04/2022, às 18:45, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0292419 e o código CRC 461B420C.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº 23109.000625/2022-82 SEI nº 0292419

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35400-000

Telefone: (31)3808-0816   - www.ufop.br

 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

